

疯狂的 120

肇事的120救护车也撞得面目全非



砰! 它把轿车撞得原地掉头 天! 它的车轮下伸出一只脚

昨晚8:40左右,一辆120急救车在龙蟠路黄家圩路口,将一辆正在等红灯的轿车撞得180°大转弯,之后又将一名骑电动车的女孩卷入车底。事故造成两人受伤,目前警方正在调查此事。

市民胡女士目击了事故的整个过程,“当时那辆轿车正停在黄家圩路口等红灯,忽然一辆白色的急救车从后面冲了上来,一下子撞到了轿车的尾部,把轿车撞得原地掉了个头。”胡女士惊魂未定地说,“撞过轿车之后,急救车并没有停,而是继续往前开,冲到了路边的慢车道上,这时我们围观的人才看到急救车车身外伸出一只脚,好几个人大声喊着让急救车停下。幸亏接下来急救车卡在路边两棵树中间无法动弹,好几个路过的行人围了上来。”30多岁的陈先生当时也在现场,他冲到急救车旁边,看到车下有人,立即大喊:“下面有人,

快救人!”

此时,急救车的驾驶员晃悠悠地下了车。这名驾驶员四五十岁,满脸通红。“看上去像喝了酒,连路都走不稳,当时好几个过路人气得走上前要打他,被周围的人劝阻了。”有人喊道:“救人要紧!”这句话提醒了大家。但由于人卡在车底,好几个人都无法将其从车底下拽出。“我们大家把车抬起来,把人救出来!”有人喊道。十多名围观者一拥而上,用力抬起急救车右侧车轮,三四名路人从车底下拽出了一个人——这是一名二十多岁的女孩,满脸惊恐,不停地呻吟着。很快,警察赶到了现场,肇事的急救车驾驶员被带走。

昨晚10:00左右,记者在现场看到,急救车的车头深深地内陷下去,车身上印有“南京急救中心三院急救站”字样,车牌号为“苏A40545”。路边两棵碗口

粗的树被撞得倒在地上。在急救车后二三十米的路中央,一辆白色本田轿车横在路上,尾部被撞瘪,地上散落着不少碎玻璃。“轿车上当时有三四个人,有一个小伙子眼睛受伤了,他们自己去医院了。”围观者称,那名从车底下被救出的女孩是被另一辆急救车送走的。围观者纷纷告诉记者,肇事的急救车的驾驶员好像喝了酒,下车后不但走路不稳,还摔了一跤。“酒后驾驶的危害还小吗?他开的是救人的急救车,现在却在害人!对这样的驾驶员应该狠狠地惩罚!”

在中大医院急诊室,记者看到了那个受伤的女孩。一名医生介绍,受伤女孩右臂受伤,暂无生命危险,具体伤情如何,有待于做进一步检查。在抢救室门外,一名二十多岁的女孩满脸焦急,原来她正是受伤女孩的姐姐,“我妹妹23岁,是一家影楼的摄影

师,不知她现在怎么样了,急死人了!”她拉着身边一名中年女子的手不停地道谢:“你们不但救了她,还给我们垫了1000多块钱的医药费,这让我们说什么好!”这名中年女子正是目击者胡女士,她一边安慰面前的女孩,一边连声说:“她是我的女儿辈,出了这么大的事,我们帮忙是理所应当的。”站在胡女士身边的同伴称,她和胡女士都是南京人,刚刚下了火车准备回家,想不到就遇到了这样的惨剧。

昨晚,记者从交警一大队了解到,肇事的驾驶员已经被带到医院抽血,以确定他是否醉酒驾驶,目前警方正对此事做进一步的调查。

肇事的驾驶员是否醉酒驾驶,他的具体身份如何,快报对此将作进一步追踪报道。

(周先生爆料奖150元)
快报记者 顾元森 文/摄

快看,“老虎”来了

快报讯(见习记者 鹿伟)威猛的仿真虎、可爱的卡通虎、枕头形状的双头虎、小巧玲珑的虎头鞋……昨天记者在多家商场、超市等看到这些老虎玩偶、饰品已经闪亮登场,并颇受消费者的青睐。

“这个小老虎挂件多少钱?”在新街口莱迪商场,一位学生打扮的女孩指着造型憨态可掬的毛绒老虎挂件问道。据了解,一般的小老虎挂件在10-15块钱左右,大一点的老虎玩偶则在30-90元不等。而沃尔玛等超市的老虎小挂件更是打出了9.9元的特价牌。

“我儿子属虎,我准备送他个老虎玩偶,‘虎虎生威’嘛。”市民刘阿姨准备趁元旦超市搞活动买一个一米高的仿真白老虎玩偶送给儿子。“趁着圣诞元旦,这老虎玩偶卖了不少。”沃尔玛超市的一位工作人员介绍说,红色的老虎玩偶、挂件摆在这里很聚人气,“大家都愿意买回去讨个好彩头。”记者看到,原来挂满老虎小挂件的柱子已经变得空空,只有零星的几个还挂在上面。看来虎年还没到,“老虎”已经先“发威”了。

除了老虎玩偶,一切由虎衍生的产品,如老虎靠垫、老虎剪纸、老虎金饰、老虎对联贴画等也纷纷走进了各大商场、超市。它们的出现,让各大卖场早就有了农历新年的氛围,也让人们早早地感受到了老虎的“霸气”。



超市里,虎玩偶热卖
见习记者 鹿伟 摄

妈妈,我饿!

■鹿宝宝老是吃不饱
■妈妈奶水不足还是它胃口太好?

1月1日晚上8:47,长颈鹿纯子顺利生下了“元旦宝宝”。昨天白天,记者再次来到红山动物园探望这对母子,发现特意来看它们的人还不少,不过,天气太冷,宝宝的腿脚还不够硬朗,暂时没敢让母子俩出门晒太阳。

虽然饲养员没敢让它俩出门,不过白天的光线充足多了,通过监控屏,总算看清了宝宝的模样:这个小混血儿看起来,果然健康又漂亮。

它——漂亮宝贝
混血儿长睫毛大眼睛

前天晚上,由于光线问题,彩色的监控屏都成了黑白色。一对比,小鹿的“肤色”比妈妈深很多。“不会生下来一头黑鹿吧!”当时就有人打趣。

天亮了之后一看,饲养员黎桂平放心了,是棕色,只比纯子的颜色深一点。这是遗传爸爸吗?仔细看,似乎身上依稀也有爸爸圣诞的特征——雪花点。

不过黎师傅觉得,宝宝长得更像外婆,来自南非的外婆就是个深棕色美人。

“怎么好像脖子比较短?”有人看着屏幕质疑。“不短不短。那是监视器角度问题,从上而下拍的。”黎师傅争辩,像护着自家的孩子,“昨晚它躺下来睡觉,头都能放在屁股上,这么长的脖子还短啊?”据了解,这是长颈鹿熟睡时特有的睡姿,一般动物可模仿不来。

产房外面的玻璃都蒙上了不透明的膜,不过有一小块角的膜掉了。透过玻璃,记者屏住呼吸往里看了一眼,果然是个漂亮宝宝,长睫毛大眼睛,四肢匀称,只

是个头好像不太高。

据说以前红山生下来的长颈鹿个头都有1米8,它呢,只比妈妈的肚子高一点点,估计在1米6或1米7。看来,个头还是受了爸爸安哥拉血统的影响。

它——精力充沛
还没走稳都想学跑啦

小家伙真是精力充沛。从前天晚上出生到昨天下午,就没怎么睡过,有时候躺下去才几分钟,就站起来了。大概是在妈妈肚子里闷的时间太久了,精力过剩。

这可折腾坏了纯子。昨天凌晨0:14,纯子累了,趴下来打算休息,可小鹿还站在旁边,毫无睡意。纯子只好又起来,给它喂奶。直到半小时以后,小鹿才躺下来睡觉,有意思的是,躺的正是它出生时落下来的地方。

“长颈鹿会有这样的习性。”黎师傅比它们睡得更少,从1月1日晚上7:47起,就在关注着这对母子的一举一动。生产的1个小时里,每两三分钟记录一条,整整写了21条;之后,平均每隔十多分钟有一条记录。只有凌晨1:30到3:30这段时间,技术员来帮他顶了会班,他才有空打了个盹。

“这小家伙,挺调皮的。”黎师傅说,别看它现在走路还走不稳,特别是后腿还有点软,晃悠悠的模样挺搞笑。刚生下来没几个小时,站都站不稳,人家就想跑了。他的记录上写着,凌晨3:57,仔鹿有奔跑的动作。不过,哪里跑得起来啊?只能身子向后晃动而已。

人家还很有个性。刚出生的宝宝一般都很粘妈妈,可它不。昨天下午,它独自站在窗前晒太



鹿宝宝好像老是吃不饱,隔一会儿就找妈妈

阳,妈妈纯子想带它去另一个房间,在它身边绕来绕去,还亲昵地舔舔它,示意跟过来,可它就是不为所动。

它——特别爱吃
每隔半小时就要吃奶

不过,黎师傅发现,这只鹿宝宝好像饿得很快。别的宝宝吃一顿要顶三四个小时。可它最多隔半个小时,就跑到妈妈肚子底下找吃的——也只有这时候,它才表现出比较粘妈妈。

“当天晚上11点25分,吃上第一口奶。”黎师傅说,不知道为什么,纯子在生产以及帮助宝宝站起来的时候,非常尽职有耐心,但喂奶却不太主动,有时候好像还有点躲着。宝宝花了1个多小时,才靠自己找到吃奶的地方。

后来的记录上显示,有时候宝宝吸奶四五分钟,但有时候只有1分钟。次数却很频繁:十多分钟,最多相隔半小时,就又闹着

要吃奶了。“不知道是宝宝太能吃,还是纯子的奶水不足?”黎师傅有些着急,但现在还不能靠近它们。

兽医昨天下午带来了钙片和补充多种微量元素的药片,打算混在饲料里喂纯子。催奶药也准备好了,先看看情况,如果真有需要再用。

住在隔壁的公鹿圣诞,知道自己当了爸爸吗?记者看到,它在外焦躁地徘徊,还老是把脑袋探向妻子卧房那边,可惜啥也看不到。

“大概心里会有数吧。”因为天气比较冷,昨天还没敢让母子俩出去,长颈鹿生产的时候,疼也不会叫出声来,那公鹿怎么知道?饲养员说,圣诞前天晚上睡得很好,不过昨天白天一直见不到妻子出来,大概是猜到了。但是要想见着妻子的面,可能还要等一两天。

通讯员 白亚丽 公正
快报记者 孙兰兰 文/摄

婚纱照,有着落了

快报讯(记者 沈晓伟)在昨天的快报上,裴家桥小区居民谢登甲、李品兰这对老人吐露了希望拍婚纱照的新年愿望。现在他们这个心愿很快就能实现啦!一家婚纱摄影店给快报打来热线,表示愿以超低价为两位老人拍一套婚纱照。

因为患了严重的类风湿关节炎,李奶奶的手脚全部变形,卧床不起。多年来,她的老伴儿谢大爷一直无微不至地照顾着她。今年,两位老人将迎来结婚40周年纪念日。他们希望能补拍婚纱照,圆多年来的一个希望。可当老人去照相馆咨询时,对方却以李奶奶不能站立为由,拒绝了他们。这让老两口很失望。

“两位老人的故事让我们店里的员工都很感动。让他们来我们店吧,不管多困难,一定给他们拍好。”凤凰街一家名为“千姿新娘”的婚纱摄影店给快报打来了电话,热情邀请这对老夫妇去拍照。

店长说,店里经常接待老年人拍婚纱照,也遇到过好几个行动不便的客人。不过通过店员们耐心的安排和设计,最终照片拍出来,效果都不错。他同时表示,店员们已经为老人的到来做好了准备,考虑到老人腿脚不方便,到时候婚纱照新娘的造型会以坐姿为主。店长还表示,在化妆、穿婚纱以及拍摄的过程中,一直会有专人照顾,“我们都商量好了,李奶奶过来,不管多不方便我们都会尽力解决。保证老人家拍得安心舒坦。”

记者将消息转告老人后,他们都乐得不拢嘴,“老太婆,我们要去照相喽!”谢大爷通过电话跟婚纱摄影店约好,下周就去拍。

《“老太婆,我们拍婚纱照吧!”》后续